

# ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ЛУНАЧАРЦЕВ

Спектаклем «На дне» М. Горького открыли мастера сцены Кемеровского театра драмы имени А. В. Луначарского гастроль в дважды орденоносном Новокузнецке.

Особенностью нынешних гастролей является то, что каждый третий спектакль на гастролях адресован юношеству и самым маленьким зрителям: спектакли «Иван-Царевич», «Сказ о скоморохе и царе Горохе», «Мы играем в театр». Учащимся стар-

ших классов театр предложит премьерный спектакль «Был выпускной вечер».

Более двадцати спектаклей вынесут на суд зрителей кемеровские артисты. Гастрольное лето пришло также и в Междуреченск, где кемеровских мастеров сцены встретили как самых дорогих гостей.

**Н. МИШИН,**  
помощник главного  
режиссера по  
литературной  
части,  
г. Кемерово.

19 ИЮНЬ 1987

«Комсомолец Кузбасса»  
г. Кемерово